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KẾ HOẠCH

Triển khai Ngày pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ Nghĩa Việt Nam
Thực hiện Kế hoạch số 375/KH-ĐHKT-TH ngày 23/4/2014 về việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2014 của trường Đại học Kiến trúc Hà Nội, nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai Ngày pháp luật trong năm 2014 như sau:

I. Mục đích

- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và sinh viên về mục đích, ý nghĩa của Ngày pháp luật, làm cho Ngày pháp luật trở thành đợt sinh hoạt chính trị - pháp lý sâu rộng nhằm cổ vũ, khuyến khích cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và sinh viên tôn trọng, nghiêm chỉnh chấp hành Hiến pháp và pháp luật, ý thức bảo vệ pháp luật.

II. Yêu cầu
- Việc triển khai Ngày pháp luật phải được thực hiện kịp thời, gắn kết chặt chẽ với các nhiệm vụ trọng tâm của Nhà trường về thi hành pháp luật đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả.

- Phát huy tính chủ động, xây dựng và duy trì thói quen tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật và chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật trong cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và sinh viên.

III. Nội dung, hình thức tổ chức
1. Nội dung


- Nhà trường lấy ngày 08 tháng 11 hàng năm là Ngày pháp luật để phổ biến, giáo dục sâu rộng về vị trí, vai trò của Hiến pháp và pháp luật trong quản lý giáo dục và đời sống xã hội; về những quan điểm, nội dung sửa đổi Hiến pháp 1992 và những văn bản luật khác như: Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Văn bản pháp luật về phòng, chống tham nhũng; Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của BCH Trung ương Đảng…

- Biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu, gương người tốt, việc tốt, điển hình tiên tiến trong thực thi pháp luật, phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường.

2. Hình thức

- Đăng tải các thông tin, tài liệu về các văn bản pháp luật trên Website của Nhà trường.
- Mời báo cáo viên pháp luật tham gia báo cáo và phổ biến các văn bản pháp luật.
- Thực hiện hoạt động tuyên truyền thông qua hệ thống áp phích, panô với chủ đề: “Hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam” ở trong và ngoài nhà trường.
3. Thời gian: Thời gian triển khai là ngày 08 tháng 11 hàng năm.
4. Địa điểm: Trường Đại học Kiến trúc Hà Nội.
5. Thành phần khách mời
-    Đại biểu

· Ban Giám hiệu;

· Cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và sinh viên.

IV. Trách nhiệm thực hiện
1. Phòng Chính trị - Công tác sinh viên
- Phối hợp với Khoa Lý luận Chính trị, Phòng tổng hợp và các đơn vị có liên quan xây dựng chương trình Kế hoạch tổ chức triển khai Ngày pháp luật hàng năm. 
- Mời báo cáo viên pháp luật và thông báo tới cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và sinh viên hưởng ứng Ngày Pháp luật.
- Là đầu mối giải đáp những thắc mắc trong quá trình triển khai tọa đàm về Ngày pháp luật ở trường Đại học Kiến trúc Hà Nội.
3. Phòng Quản trị thiết bị

Trang trí hội trường, âm thanh, ánh sáng, trực điện, băng rôn, biểu ngữ…
	   Nơi nhận: 
  - Ban Giám hiệu (để biết); 

  - Ban lãnh đạo các Khoa,   (để 

  Phòng ban, TT;
      t/hiện)
  - Phòng Đào tạo (đưa lên cổng TTTC);

  - Trung tâm TTTV (để đưa lên website);

  - Đoàn TN-Hội SV;                      

  - Lưu: VT, CT-CTSV.
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